

Здравствуйтесь, читатели! Эта часть как и седьмая будет о старых, но не менее сексуальных историях приключившимися с моей сексуальной бабулей. В предыдущих рассказах забывал сообщить, что ее рост 1.81 см.

Однажды она шла вечером с работы и на встречу ей встретились соседи, которые отмечали день рождения, ну и собственно пригласили ее зайти к ним в гости. Бабуля не смогла отказаться в этот усталый вечер, расслабиться то надо. Вообще выпила она там достаточно и решила уходить, иначе вообще потом не доползет до дома. Чуть пьяной походкой на каблуках бабуля отправлялась в свой подъезд. Во дворе шпана играла в футбол и один из них увидел бабулю.

— Смотрите кто идет! — крикнул парень

— Да она пьяная. — крикнул второй

Вообще 5 смельчаков побежали за ней. Зайдя в подъезд они увидели как она медленно поднимается по лестнице и опирается о стены.

— Вот это у нее задница, я ее сейчас трахну! — сказал один из ребят

Подбежали они к ней сзади и начали раздевать. Она начала сильно кричать и кто-то из соседей вызвал полицию. Они были на много ниже нее ростом и поэтому им было трудно что либо сделать кроме как целовать ее попу и ноги. Сотрудники полиции зашли в подъезд и увидели как 5 молодых людей целуют голую попу высокой женщины, при этом трусы и юбка лежат на полу. Кого-то схватили, кто-то убежал.

— Женщины, Вы в порядке? — спросили сотрудники полиции

— Да, слава богу все хорошо, спасибо вам! — ответила бабуля

Она подняла с пола трусы и попыталась их одеть, но они были разорванные и ничего у нее не получилось.

— Мужчины, не смотрите вы так! — с улыбкой на лице сказала бабуля

— Извините. — стеснявшись ответили полицейские глядя на высокую, голую женщину

— Как я вас могу отблагодарить?

— Да ничего не надо, мы пойдем, а Вы женщина идите домой лучше!

Одев туфли бабуля взяла одного из полицейских за воротник и повела к подвалу.

— Вы что? — спросил полицейский

Бабуля зашла с ним в подвал и прикрыла дверь. Вторым сотрудником был в шоке и тихонько подслушивал. 3 минуты он слушал стоны своего напарника и решил чуть приоткрыть дверь. Приоткрыв дверь он увидел как его напарник маленького роста трахает высокую бабулю со спины и целует ее подмышки. Через минуту они вышли потные, бабушка толкнула из подвала одного и взяла на сексуальные пытки второго сотрудника.

— Раздевайся! — С улыбкой сказала бабуля

Сотрудник снял трусы и прикрыл член руками.

— Убери руки. — сказала бабуля

Полицейский убрал руки, бабуля взяла его член в свои теплые, ухоженные и опытные руки, и начала медленно прочить глядя его по голове. Полицейский стонал, пытался целовать ее, говорил ей спасибо за все.

— Вы богиня, я не могу больше! — говорил потный полицейский

Бабуля медленно отпустила его член и нагнулась раком. Полицейский не дотягивался, ему пришлось подставить ящик и встать на него. Он начал безумно облизывать ее попу, кусать, целовать, нюхать.

— Я больше не могу! — сказал полицейский кончая на ее большую попку

— Прощайте, ребят. — С улыбкой попрощалась бабуля.

Полицейские не удержались и напоследок поцеловали ее попу, а затем ушли.